
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 04/2024 de 12 de abril de 2024

Abertura da Reunião: No dia doze de abril de dois mil e vinte e quatro, às 14h07 (quatorze

horas e sete minutos), feita remotamente pelo link:

https://conferenciaweb.rnp.br/sala/thiago-cotta-ribeiro. Estiveram presentes o Prof. Thiago

Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os

demais servidores: Eriks Tobias Vargas, Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi

Ortega, Mariana Martins Drumond, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Raquel de

Castro Salomão Chagas, Ricardo Nodari Fróes de Castro, Rosiane Resende Leite, Samuel José

de Melo Reis Gonçalves e Vitor Hugo Henriques de Almeida. Foi justificada a ausência das

professoras Andréa Rodrigues Marques e Danielle Marra de Freitas Azevedo. PAUTA 1.

Aprovação da pauta. PAUTA 2. Afastamento para doutorado do professor Eriks. PAUTA 3.

Aprovação da nova distribuição de encargos. PAUTA 4. Doutorado do Ricardo. PAUTA 5.

Greve e o posicionamento do departamento. PAUTA 6. Apreciação dos Planos Individuais

Docentes (PIDs). PAUTA 7. Informes.

PAUTA 1. A pauta da reunião foi apresentada, solicitando-se votação, que foi unânime.

PAUTA 2. O professor Eriks apresentou o edital de afastamento Nº 771/2023 vigente, que

permite ao professor se afastar para realizar doutoramento no programa de pós na

Educação pelo CEFET, e solicitou a permissão para afastamento para o segundo semestre de

2024, mediante a contratação de um professor substituto. Os colegas parabenizaram o

professor Eriks pela admissão no doutorado e destacaram a importância dos servidores

continuarem se aprimorando, pois isso agregará no desenvolvimento do departamento. A

votação resultou em 9 votos a favor e uma abstenção. Após a votação, o professor precisou

se ausentar. PAUTA 3. Thiago apresentou os Relatórios Individuais Docentes (RIDs) que tinha

em mãos, e Samuel, presidente da comissão de avaliação dos relatórios, apresentou o

parecer dos que estavam faltando. Foram aprovados 10 relatórios ao total, havendo

votações para cada relatório apresentado. Faltaram a apresentação de 5 relatórios. Para

estes, haverá uma reunião de avaliação na semana seguinte, mas foi ressaltada a

importância de verificar com a Diretoria se haveria algum problema com relação ao prazo de

entrega dos RIDs. PAUTA 4 Ricardo iniciou a pauta comentando a respeito da seleção para

doutorado na programa de pós-graduação da Genética da UFMG, relatando o seu interesse

em se inscrever para seguir com o doutoramento após a defesa do mestrado, sem

afastamento do cargo, solicitando o parecer dos pares a respeito de sua aplicação. A votação

foi realizada, havendo 7 aprovações e 2 abstenções. PAUTA 5 Foi realizada uma enquete

sobre a adesão à greve, com votação unânime à adesão à greve, e nenhuma abstenção ou

voto contra. Após a votação, o professor Vitor Hugo precisou se ausentar. PAUTA 6 Com

relação aos PIDs, foi questionado se deveriam ser registrados se os prazos referentes à

submissão, avaliação e aprovação deles seriam alterados ou não em decorrência da greve.



Thiago solicitou aos professores que fechassem os PIDs, mesmo sem a certeza de se o prazo

na próxima semana iria se manter, para se evitar problemas caso não houvesse alteração do

prazo. PAUTA 7 Ao final, Thiago encerrou a reunião fazendo um apelo para o fechamento de

comissões de dispensa de disciplina. Além disso, foi informado sobre um impasse a respeito

de problemas com o material elétrico para instalação nas salas 201 e 301, para futura

mudança do DCB. O material elétrico estava em falta, porém, foi informado que após a

reunião com a Prefeitura, o material foi comprado, de modo a viabilizar a finalização das

infraestruturas de ambas as salas.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h30’ e eu, Ricardo Nodari

Fróes de Castro, lavrei a presente ATA.
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TECNICO DE LABORATORIO AREA
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 (Assinado digitalmente em 29/05/2024 17:27 )
ROSIANE RESENDE LEITE
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
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THIAGO COTTA RIBEIRO
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VITOR HUGO HENRIQUES DE ALMEIDA
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